

Piden Condena Mundial por Asesinato de Fiscal

SAN SALVADOR, 21 de abril (ACAN-EFE). La Asamblea Legislativa pidió hoy a los parlamentarios del mundo, instituciones y organismos humanitarios internacionales que condenen el asesinato del Fiscal General de este país, Roberto García Alvarado, perpetrado por desconocidos hace dos días.

"Esta Asamblea condena energíamente tan alevezo hecho, que pone de manifiesto la total ausencia de respeto hacia la vida humana y las instituciones democráticas del Estado", sostiene el comunicado aprobado por el pleno del Parlamento salvadoreño.

La Asamblea Legislativa señaló

que el asesinato del Fiscal "tiene como único objetivo la desestabilización del Gobierno de la República y sembrar zozobra e intranquilidad en el pueblo".

El Presidente electo de El Salvador, Alfredo Cristiani, de ARENA, sustituirá en el cargo al democristiano José Napoleón Duarte el 1 de junio próximo.

Políticos salvadoreños acusan a los subversivos del atentado contra el Fiscal y de detonar varias cargas explosivas en la residencia del Vicepresidente electo, Francisco Merino, y que pudo haber costado la vida a sus cuatro hijos y a tres de sus sobrinos.



CLAUSURAN PROGRAMA. En acto especial fue clausurado el Primer Nivel del Programa de Alfabetización de Adultos, patrocinado por la municipalidad capitalina en las colonias marginales. Izq. a derecha: Sra. Elizabeth de Calderón, Dr. Armando Zepeda, Ing. Rolando Chávez y Sra. Sonia de Figueroa.

Jesuitas Promueven Marxismo Desde la Década de los 60's

Los jesuitas y otros curas adeptos a la llamada "teología de la liberación" promueven el marxismo en el país desde la década de los años 60, valiéndose del Evangelio, denuncia un analista político.

El Dr. Alvaro Jerez, autor del libro "La infiltración marxista en la Iglesia" y portavoz del Movimiento Tradicional Católico, revela en su obra puesta en circulación recientemente, cómo se ha inculcado el marxismo en los campesinos y en la gente incauta que presta oídos a las prédicas de los curas liberacionistas.

Por ello, enfatiza, felicita la valiente posición del coronel Orlando Zepeda, quien denuncia la

influencia de los jesuitas de la Universidad "José Simeón Cañas" y la participación de éstos en los planes del FMLN-FDR.

Recuerda el Dr. Jerez que el partido comunista, desde antes de 1930 hasta 1960, nunca había logrado ganar adeptos para los movimientos subversivos.

"Fue un segmento del clero, que a partir del Concilio Vaticano II, y más específicamente, tras la Conferencia Episcopal de Medellín, comenzó a incluir el marxismo en sus prédicas religiosas. Y fue entonces cuando comienza a notarse un auge en los movimientos subversivos."

—Favor pase a la página 13.



LOS JESUITAS han estado promoviendo el marxismo en el país desde 1960, dice el Dr. Alvaro Jerez.

Hoy Recital Folklórico en 'Concierto'

El artista chileno Edmundo Bilbao ofrecerá hoy en el Teatro Nacional un recital de música folklórica titulado "Canción Desde el Sur".

La presentación tendrá lugar a las 5:00 p.m. en la Sala Concierto, informaron voceros del artista.

Este artista inició su carrera como cantautor desde los 7 años, en

—Favor pase a la página 15.

Asociación Divino Salvador Dona Clínica a Comunidades

La Asociación Divino Salvador inauguró el viernes una clínica médico-odontológica, construida con fondos de la institución, para las comunidades marginales del sector surponiente de la ciudad.

La obra, realizada a un costo de 235 mil colones, fue inaugurada por el alcalde capitalino

Dr. Armando Calderón Sol y bendecida por el Arzobispo Arturo Rivera Damas.

El centro asistencial comenzará a prestar servicio el lunes próximo en las áreas de Medicina General, Odontología y Laboratorio Clínico, y será atendida

—Favor pase a la página 13.



PERIODISTAS BECADOS A E.U. Para recibir un entrenamiento para periodistas de Centroamérica en la Universidad Internacional de Florida (FIU), patrocinado por la AID, viajan hoy los redactores de EL DIARIO DE HOY, Alba Elsa Lizama y Mario Gilberto González.



Asamblea Elegirá Nuevo Fiscal Próxima Semana

La próxima semana se elegirá al nuevo Fiscal General de la República, anunció el presidente de la Asamblea Legislativa, Ricardo Alvarenga Valdivieso.

El legislador señaló que para tal efecto se podría realizar una sesión plenaria extraordinaria antes del jueves 27, fecha de la plenaria ordinaria, tomando en cuenta la importancia de llenar la vacante dejada por el asesinato del Fiscal General, Dr. Roberto García Alvarado.

El presidente del

Congreso enfatizó que su partido continúa pensando que en esta clase de cargos las personas idóneas deben ser independientes, a fin de que cumplan su misión sin ninguna presión política.

Por su parte, el diputado y ex-Fiscal de la República, José Francisco Guerrero, rechazó los rumores de que él podría ocupar el cargo. "Seguiré trabajando como diputado", aseveró Guerrero, quien fun-

—Favor pase a la página 13.

Presidente Cristiani Pide

Exoneración como Diputado

El Presidente electo Alfredo Cristiani solicitó a la Asamblea Legislativa su exoneración del cargo de Diputado Propietario, debido a que el 1 de junio asumirá la Presidencia de la República.

La Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales estudiará la petición de Cristiani, quien solicita

su exoneración a partir del 1 de mayo, por lo que se prevé que en la sesión plenaria de la próxima semana habrá un dictamen al respecto.

Alfredo Cristiani, parlamentario de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) por San Salvador, será

—Favor pase a la página 25.

Temporada Sinfónica y Taller Patrocina APES

Una temporada sinfónica y un seminario-taller profesional, en el que participarán catedráticos del continente americano, ha organizado la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) para el próximo mes.

La apertura de la temporada sinfónica tendrá lugar el 3 y 4 de

cional, con la actuación de renombrados solistas y directores, entre ellos Elmer Suárez, ganador de la competencia de Chopin de piano, en Miami, Estados Unidos.

El programa incluye obras de La Pavana para Infante Difunta, de Mauricio Ravel,

—Favor pase a la página 47.

Congreso de Exportadores en Mayo

Patrocinado por TACA International Airlines y el Miami Foreign Trade Association, MFTA, la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT) realizará el III Congreso de Exportadores de El Salvador.

Voceros de la gremial dicen que la actividad se llevará a cabo el 4, 5, y 6 de mayo en el hotel Sheraton, siendo su tema principal "Intercambio comercial entre El Salvador y Estados Unidos".

Además conferenciantes internacionales abordarán otros temas

—Favor pase a la página 25.



NUEVAS OBRAS. El Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova, corta la cinta simbólica al inaugurar varias obras en el Batallón Bracamonte, con ocasión de celebrar el 5º Aniversario. Lo acompañan el Cnel. René Emillo Ponce, Jefe del Estado Mayor, y Cneles. Humberto Corado, comandante de la unidad, Orlando Zepeda e Innocent Mo-